
Compte rendu du Conseil d’Administration 

Du mercredi 12 novembre 2025 

Association Longe Côte Saint Jouin Plage 

 

Chez Gilles à Saint Jouin Bruneval 

Présents: 

Bruno DUCHEMIN (Président), Patrick LECARPENTIER,  Gilles HONORE,  

François CALINE, Sylviane POLLET, Frédéric MERIGEAU, Elise OBLIN,  

Michel DEHAIS, Hervé DUHAMEL 

 

Séance ouverte à 18 h 15 

 

Ordre du jour: 

–  1)  Soirée Beaujolais du 20 novembre chez Patrick 

– 2)  Les Adhésions et les ré-adhésions 

– 3) Assemblée Générale du 31 janvier 2026 

– 4) Relation avec la Fédération de Randonnée 

– 5) Usage et partage des locaux avec les autres associations 

– 6) Fonctionnement du Club, les sorties 

– 7) Financement et autre demande pour l'achat de matériel 

– 8) Questions diverses 

  

     1) La soirée Beaujolais nouveau se tiendra le 20 novembre à 18 h 30 à la ferme 

de Patrick qui se chargera de l'achat de 6 cartons de Beaujolais. 

A la même occasion seront remis les tee-shirts rouge et le matériel à nos deux 



nouveaux animateurs : Gérard LEMIEUX dit Gégé et à Michel ROULLET. 

 

       2) Pour les ré-adhésions et adhésions, envoi du lien pour l'inscription sur 

HellAsso à compter du 1er décembre. Une permanence se tiendra le 20 décembre à 

13 h 30 à la ferme de Patrick. 

 

       3)  Rectificatif : l'Assemblée Générale aura lieu le 31 janvier 2026 et non pas le 7 

février comme annoncé précédemment. 

Pour le repas, le devis de Cuisine et Service est validé. Le prix du repas sera de 15 € 

pour les adhérents et 25 € pour les non adhérents. 

 

       4) En ce qui concerne l'adhésion à la Fédération de randonnée, la question est 

posée à savoir si on envisage de la quitter. Nous allons nous renseigner pour assurer 

les éventuelles formations d'animateurs. 

 

       5) Un rendez-vous est demandé au maire de Saint Jouin pour faire le point sur 

l'occupation des locaux avec les autres associations. 

 

        6) Le week-end longe côte 2026 aura lieu les 1er, 2 et 3 mai. Rencontre avec le 

Club d'Hauteville. 

Un sondage sera effectué lors de la soirée du beaujolais pour connaître les 

personnes intéressées par ces 3 jours. 

 

         7) Elise nous a présenté le livret jeunesse et sport. Le département et la 

région peuvent financer l'achat de matériel de sport. Il faudra créer un compte 

pour le département. 

Matériel souhaité : brassards, téléphones étanches, sifflets, couteaux, ceintures, 

mousquetons, poches à bout, pochettes étanches pour les téléphones, PC portable 

pour la formation sécurité. 

 

          8) Christophe ROBE a assuré une formation de recyclage le lundi 10 novembre 

de 9 h 30 à 12 h suivie par 12 personnes (animateurs et assistants). Tous ont 

apprécié la qualité de cette formation sécurité. 



Nous souhaitons mettre en place une formation reconnue pour les animateurs. Projet 

à l'étude. 

Voir pour un devis pour le restaurant avec les animateurs du 14 janvier 2026, Michel 

se charge de le faire pour le Belvédère à Saint Jouin et Sylviane pour le O 4 saisons 

au Tilleul. 

  

   

L'ordre du jour et les questions sont épuisés 

Fin de la séance  20 H 30 

Remerciements à Gilles et Maryline pour l’accueil 

 

 

 

 

Bruno DUCHEMIN (Président)    François CALINE ( Trésorier ) 

     

    Sylviane POLLET ( Secrétaire) 

        
       

                     

   Prochain CA mercredi 14 janvier 2026 à 18 h 15 

   Le lieu sera précisé ultérieurement  

 

 


